

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** Schweizerisches Handelsamtsblatt

fosc.ch

Feuille officielle suisse du commerce

fusc.ch

Foglio ufficiale svizzero di commercio

ΑI

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

HC (Suisse) AG, in Appenzell, CH-310.3.002.115-3, c/o altrimo ag, Weissbadstrasse 1, 9050 Appenzell, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 07.10.2010. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungsdienstleistungen sowie die Durchführung von Finanzierungsgeschäften aller Art. Weiter bezweckt die Gesellschaft den Erwerb und die Verwaltung von kotierten oder nicht kotierten Beteiligungen an aus- und inländischen Gesellschaften zur Kapitalanlage. Sie kann Beteiligungen direkt oder indirekt erwerben, verwalten und veräussern. Die Investitionen können in Aktien oder irgendwelchen anderen Beteiligungsrechten erfolgen oder in Schuldverschreibungen, die in solche Beteiligungsrechte gewandelt werden können oder in Rechte, welche zum Kauf bestimmter Beteiligungen berechtigen. Die Gesellschaft kann auch limitierte Partnerschaften im Private Equity Bereich eingehen und Anteile an Fonds erwerben. Die Gesellschaft kann zur Erreichung ihres Zwecks Fremdmittel aufnehmen und diese in Unternehmen oder Anlagen investieren. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen und deren Geschäftsführung und Verwaltung übernehmen sowie gewerbliche Schutzrechte, Immaterialgüterrechte und Know-how erwerben und verwerten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte und Rechtshandlungen vornehmen, die bestimmt oder geeignet sind, das Unternehmen zu entwickeln, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Sofern der Gesellschaft die Namen und Adressen aller Aktionäre bekannt sind, und das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, können die Mitteilungen an die Aktionäre auch durch normalen Brief erfolgen. In diesem Falle kann die Publikation im SHAB unterbleiben. Gemäss Erklärung des Gründers vom 07.10.2010 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Brülisauer-Assalve, Daniel, von Appenzell, in Appenzell (Rüte), Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 533 vom 08.10.2010 / CH-310.3.002.115-3 / 05852566